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Stadt Halle (Saale) 9. Mai 2023
Geschaftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Ausschusses flur Planungsangelegenheiten am 09.05.2023
Anfrage der Fraktion MitBirger & Die PARTEI zum Sachstand des Vorhabens
Strallenausbau Hallorenring

Vorlagen-Nr.: VII/2023/05572

TOP:

Antwort der Verwaltung:

1. Worin liegt die Verzogerung bei der Realisierung der MalRnahme StraRenausbau
Hallorenring begriindet?

Es besteht mehrfacher Diskussionsbedarf zu den vorgestellten Planungsinhalten,
insbesondere zu der von der Verwaltung empfohlenen flexiblen Variante, die die
ErschlielBung der Altstadt nachhaltig sichert und den zu erwartenden Herausforderungen der
nachsten Jahrzehnte gerecht wird.

2. Wie stellt sich die weitere Zeitschiene der vorgenannten MalRnahme hinsichtlich
ihrer Realisierung dar?

Nach der Bestatigung der Vorzugsvariante (Variantenbeschluss) wird aus heutiger Sicht ein
Zeitraum von bis zu 4 Jahren fir die weitere Planung und die bauliche Umsetzung bendétigt.

René Rebenstorf
Beigeordneter



